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https://www.100test.com/kao_ti2020/588/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_588111.htm (1)‘短期借款”项

目，反映企业向银行或其他金融机构等借入的期限在一年以

下（含一年)的各种借款。本项目应根据‘短期借款”科目的

期末余额填列。 (2)“应付票据”项目，反映企业购买材料、

商品和接受劳务供应等而开出、承兑的商业汇票，包括银行

承兑汇票和商业承兑汇票。本项目应根据“应付票据”科目

的期末余额填列。 (3)“应付账款”项目，反映企业因购买材

料、商品和接受劳务供应等经营活动应支付的款项。本项目

应根据“应付账款”和“预付账款”科目所属各明细科目的

期末贷方余额合计数填列；如“应付账款”科目所属明细科

目期末有借方余额的，应在资产负债表“预付款项”项目内

填列。 (4)“预收款项”项目，反映企业按照购货合同规定预

付给供应单位的款项。本项目应根据“预收账款”和“应收

账款”科目所属各明细科目的期末贷方余额合计数填列。如

“预收账 款”科目所属各明细科目期末有借方余额，应在资

产负债表“应收账款”项目内填列。 (5)“应付职工薪酬”项

目，反映企业根据有关规定应付给职工的工资、职工福利、

社会保险费、住房公积金、工会经费、职工教育经费、非货

币性福利、辞退福利等各种薪酬。外商投资企业按规定从净

利润中提取的职工奖励及福利基金，也在本项目列示。 (6)“

应交税费”项目，反映企业按照税法规定计算应交纳的各种

税费，包括增值税、消费税、营业税、所得税、资源税、土

地增值税、城市维扩建设税、房产税、土地使用税、车船使



用税、教育费附加、矿产资源补偿费等。企业代扣代交的个

人所得税，也通过本项目列示。企业所交纳的税金不需要预

计应交数的，如印花税、耕地占用税等，不在本项目列示。

本项目应根据“应交税费”科目的期末贷方余额填列；如“

应交税费”科目期末为借方余额，应以“”号填列。 (7)“应

付利息”项目，反映企业按照规定应当支付的利息，包括分

期付息到期还本的长期借款应支付的利息、企业发行的企业

债券应支付的利息等。本项目应当根据“应付利息”科目的

期末余额填列。 (8)“应付股利”项目，反映企业分配的现金

股利或利润。企业分配的股票股利，不通过本项目列示。本

项目应根据“应付股利”科目的期末余额填列。 (9)‘其他应

付款”项目，反映企业除应付票据、应付账款、预收款项、

应付职工薪酬、应付股利、应付利息、应交税费等经营活动

以外的其他各项应付、暂收的款项。本项目应根据‘其他应

付款”科目的期末余额填列。 (10)“一年内到期的非流动负

债”项目，反映企业非流动负债中将于资产负债表日后一年

内到期部分的金额，如将于一年内偿还的长期借款。本项目

应根据有关科目的期末余额填列。 (11)“长期借款”项目，

反映企业向银行或其他金融机构借入的期限在一年以上(不含

一年)的各项借款。本项目应根据‘长期借款”科目的期末余

额填列。 (12)“应付债券”项目，反映企业为筹集长期资金

而发行的债券本金和利息。本项目应根据“应付债券”科目

的期末余额填列。 (13)‘其他非流动负债”项目，反映企业

除长期借款、应付债券等项目以外的其他非流动负债。本项

目应根据有关科目的期末余额填列。 【把会计从业加入收藏
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